

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA
GRAD LIVNO
GRADONAČELNIK

Broj: 02-04-3456/24
Livno, 4.9.2024.godine

Na temelju članka 117. Statuta Općine Livno („Sl. glasnik Općine Livno“, br.5/08), članka 3. Odluke o odabiru projekata nevladinih/neprofitnih organizacija („Sl. glasnik Grada Livna“, broj: 5/23) i Proračuna Grada Livna za 2024. godinu („Sl. glasnik Grada Livna“, broj 1/24), Gradonačelnik o b j a v l j u j e

**JAVNI POZIV ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA/ NEVLADINIM
ORGANIZACIJAMA
ZA PREDAJU PRIJEDLOGA PROJEKATA**

Pozivaju se nevladine/neprofitne organizacije za prijavu prijedloga projekata u skladu sa razvojnim ciljevima Grada Livna, iz sljedećih **prioritetnih oblasti**:

1. Podrška inicijativama za promociju i edukaciju u oblasti poduzetništva, naročito za mlade, žene i osobe sa invaliditetom
2. Unaprjeđenje kvalitete života djece i odraslih sa poteškoćama u razvoju i osoba sa invaliditetom
3. Promidžba volonterskog rada i lokalnih građanskih inicijativa po pitanjima zaštite stanovništva i zaštite okoliša
4. Razvoj lokalne zajednice
5. Podrška inicijativama razvoja sadržaja za kvalitetnije provođenje slobodnog vremena mladih (kulturni, sportski, zabavni i sadržaji za mlade).

Za prioritetnu oblast 1., 2. i 3. maksimalni iznos sredstava koji se može odobriti po projektu je 10.000,00 KM (konvertibilnih maraka) i prijavitelji mogu prijaviti maksimalno jednu projektnu aplikaciju na ove prioritetne oblasti.

Za prioritetne oblasti 4. i 5. maksimalni iznos sredstava koji se može odobriti po projektu je 15.000,00KM (konvertibilnih maraka) i prijavitelji mogu prijaviti jednu projektnu aplikaciju na ove prioritetne oblasti.

Podnositelj prijedloga projekta može tražiti ukupan iznos vrijednosti projekta ili dio nedostajućih sredstava što je dužan naznačiti u projektnom prijedlogu. Grad Livno zadržava pravo ne dodijeliti sva raspoloživa financijska sredstva u slučaju da projektni prijedlozi ne zadovoljavaju zadane kriterije.

Provedbeno razdoblje za projekt je od 28.10.2024. godine do 30.6.2025. godine s tim da provedba aktivnosti mora započeti u 2024. godini.

PRAVO SUDJELOVANJA:

Pravo sudjelovanja na Javnom pozivu imaju sve nevladine/neprofitne organizacije koje su osnovane i registrirane u BiH, čiji je predstavnik državljanin BiH, čiji će se projekti realizirati na području grada Livna, koji su predali završni izvještaj i opravdali sredstva dobivena iz Javnog

poziva organizacijama civilnog društva/nevladinim organizacija za predaju prijedloga projekata koji će financirati/sufinancirati iz Proračuna Grada Livna za 2023. godinu.

PREUZIMANJE DOKUMENTACIJE:

Dokumentacija za prijavu na Javni poziv može se preuzeti od 4. 9. 2024. godine sa mrežnih stranica Grada Livna (www.livno.ba).

Pitanja u vezi sa javnim pozivom se mogu postaviti putem e-mail adrese nvo.projekti@livno.ba sa naznakom za Javni poziv do 16. 9. 2024. godine. Odgovori na upite bit će dostavljeni unutar tri radna dana od primitka upita. Detaljne informacije o uvjetima za prijavu projekata i kriterijima za financiranje projekata mogu se pronaći u Smjernicama za podnositelje projekta u okviru Javnog poziva.

PREDAJA APLIKACIJA:

Ispunjen Prijedlog projekta sa kompletnom zahtijevanom dokumentacijom se dostavlja u jednom tiskanom primjerku, uvezanom u cjelinu kao knjiga, jamstvenik ili spiralni uvez s numeriranom svakom stranicom, u zatvorenoj kuverti putem prijemne kancelarije Grada Livna (šalter sala) tijekom radnih dana (ponedjeljak-petak) od 08:00 do 15:00 sati, na sljedeću adresu:

Grad Livno
Povjerenstvo za ocjenjivanje i odabir projekata
Trg branitelja Livna 1
80101 Livno

sa naznakom za „**Javni poziv organizacijama civilnog društva/nevladinim organizacijama - ne otvarati prije službenog otvaranja**“.

Na kuverti je potrebno navesti **puno ime i adresu podnosioca prijedloga i puni naziv projekta**.

Rok za predaju aplikacija je 15 dan od dana objave Javnog poziva zaključno sa **19. 9. 2024. godine u 15 sati**.

Aplikacije dostavljene nakon navedenog roka bit će razmatrane jedino u slučaju da poštanski pečat ukazuje na datum slanja prije službenog isteka roka.

Ocjenu i vrednovanje prijedloga projekata vršit će Povjerenstvo za ocjenjivanje i odabir projekta.

Svi podnosioci prijedloga koji su predali prijedloge projekata, koji su prihvaćeni ili odbijeni, bit će obaviješteni u pisanoj formi o odluci u vezi sa njihovim prijedlogom projekta u roku od 30 dana od dana zatvaranja javnog poziva. Rezultati će biti objavljeni na web stranici Grada Livna (www.livno.ba), kao i na oglasnoj ploči Grada Livna.



GRADONAČELNIK

Dario Čondrić